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Chebyshev函数

（1）表面分段，实质连续；
（2）表面超越函数，实际是整数多项式；
（3）带内等波纹，带外单调；



递推公式
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（1）零点特性
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（2）带边特性
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（3）奇偶特性
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（4）带外特性

带外单调变化

( ) 12 1 >>≈ − xxxT nn
n

（5）最佳特性

当 处，mxx = ( ) ( )mnmn xPxT =

若带外固定，则Chebyshev带内波纹最小；
若带内波纹固定，则Chebyshev带外最陡。
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（1）直流特性
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（2）带内特性
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( )21log10 ε+=K 分贝波纹；



（3）带外特性
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（4）复延拓：Chebyshev多项式
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( ) 01 22 =−+ sjTnε拆分分母：Chebyshev多项式
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显然，根的分布 111 +++ += kkk js ωσ
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（5）Chebyshev多项式的n

带外特性确定n，即元件数；

当 时，要求 ，

其中 分贝波纹
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注意：偶数阶Chebyshev多项式逼近的矛盾
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显然， 1≠lr

偶数阶Chebyshev响应，负载不能等于特性阻抗。
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【定理】修正的偶数阶Chebyshev多项式Ln与标
准Chebyshev多项式有如下关系：
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理想响应
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显然，分解非唯一；必须保证分母的根在左半平面。



【例】综合n=2的Chebyshev低通网络
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